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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA  DE 16/09/2015 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Consulta ao Plenário sobre a manutenção 

do painel. Manutenção do painel. 

 

IV - ORDEM DO DIA 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Discussão, em turno único, do Projeto de 

Lei nº 5.230, de 2013, “que acrescenta dispositivos à Lei nº 12.592, de 2012, para 

dispor sobre a regulamentação e base de tributação do salão-parceiro e do 

profissional-parceiro”. 

Usou da palavra para proferir parecer à matéria, pelas Comissões de 

Trabalho, de Administração e Serviço Público, de Finanças e Tributação, e de 

Constituição e Justiça e de Cidadania, a Sra. Deputada SORAYA SANTOS 

(Bloco/PMDB, RJ). 

ADEMIR CAMILO (PROS, MG) - Questão de ordem acerca dos efeitos do 

deferimento do Recurso nº 42, de 2015, sobre a votação da matéria nas Comissões 

de Trabalho, de Administração e Serviço Público e de Desenvolvimento Econômico, 

Indústria e Comércio e sobre a necessidade de publicação e distribuição da 

proposição em apreço. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Ademir Camilo. 

MAURO PEREIRA (Bloco/PMDB, RS - Pela ordem) - Apresentação de 

recurso contra decisão da Presidência. 

Usou da palavra a Sra. Deputada SORAYA SANTOS (Bloco/PMDB, RJ), 

Relatora da matéria, para retificação do parecer. 
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NELSON MARCHEZAN JUNIOR (PSDB, RS) - Questão de ordem sobre a 

necessidade de prazo para ciência do Plenário quanto às alterações sugeridas ao 

texto da matéria pela Relatoria. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Nelson Marchezan 

Junior. Pedido à Secretaria Geral da Mesa de distribuição de cópias da matéria, com 

vistas ao conhecimento do texto pelo Plenário. 

MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS - Como Líder) - Indignação com a estratégia 

ilegítima de opositores do Governo Dilma Rousseff para abertura de processo de 

impeachment contra a Chefe do Poder Executivo Federal. Críticas à atuação do 

Parlamento brasileiro ante questões de interesse privado em detrimento do interesse 

público. 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado 

HERCULANO PASSOS (PSD, SP). 

CARLOS SAMPAIO (PSDB, SP - Pela ordem) - Pedido à Presidência de 

colocação da matéria em votação para posterior uso da palavra como Líder. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MAURO PEREIRA (Bloco/PMDB, 

RS). 

Usou da palavra para discussão da matéria a Sra. Deputada ERIKA KOKAY 

(PT, DF). 

CARLOS SAMPAIO (PSDB, SP - Pela ordem) - Pedido à Presidência de 

consulta aos oradores inscritos para uso da palavra, com vistas ao início do 

processo de votação da matéria. 

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados DOMINGOS 

SÁVIO (PSDB, MG), ELIZIANE GAMA (PPS, MA), SILAS FREIRE (PR, PI), 

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS), EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA). 
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ADEMIR CAMILO (PROS, MG - Pela ordem) - Sugestão à Presidência de 

encaminhamento da matéria. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Ademir Camilo. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação e aprovação de requerimento de 

encerramento da discussão e do encaminhamento da votação da matéria. 

MENDONÇA FILHO (DEM, PE - Pela ordem) - Sugestão à Presidência de 

votação da matéria principal e de apreciação dos destaques na sessão do dia 

seguinte. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Mendonça Filho. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Encerramento da discussão. 

Existência de emendas ao projeto. 

Usou da palavra para proferir parecer às emendas de plenário, pelas 

Comissões de Trabalho, de Administração e Serviço Público e de Desenvolvimento 

Econômico, Indústria e Comércio, a Sra. Deputada SORAYA SANTOS 

(Bloco/PMDB, RJ). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ADEMIR CAMILO (PROS, MG). 

ARNALDO JORDY (PPS, PA - Pela ordem) - Pedido à Presidência de 

esclarecimento quanto à matéria em votação. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Arnaldo Jordy. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ADEMIR CAMILO (PROS, MG). 

Usou da palavra para proferir parecer às emendas de plenário, pelas 

Comissões de Finanças e Tributação, e de Constituição e Justiça e de Cidadania, a 

Sra. Deputada SORAYA SANTOS (Bloco/PMDB, RJ). 
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CELSO RUSSOMANNO (Bloco/PRB, SP - Pela ordem) - Retirada do 

Destaque nº 2. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação do substitutivo oferecido pela 

Comissão de Finanças e Tributação, ressalvados os destaques. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados SORAYA SANTOS (Bloco/PMDB, RJ), SÁGUAS MORAES (PT, MT), 

NILSON LEITÃO (PSDB, MT), CELSO RUSSOMANNO (Bloco/PRB, SP), GORETE 

PEREIRA (PR, CE), JOAQUIM PASSARINHO (PSD, PA), FERNANDO COELHO 

FILHO (PSB, PE), ALBERTO FRAGA (DEM, DF), ROSÂNGELA CURADO (PDT, 

MA), LUCAS VERGILIO (SD, GO), DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA), ADEMIR 

CAMILO (PROS, MG), CARMEN ZANOTTO (PPS, SC), AFONSO HAMM (Bloco/PP, 

RS), PR. MARCO FELICIANO (Bloco/PSC, SP), EVANDRO GUSSI (PV, SP), 

EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA), MORONI TORGAN (DEM, CE), JOSÉ 

GUIMARÃES (PT, CE). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Aprovação da matéria. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Declaração de prejudicialidade da 

proposição inicial, das emendas e do Destaque nº 4, ressalvados os demais 

destaques. 

CAPITÃO AUGUSTO (PR, SP - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre 

a consolidação da votação. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Capitão Augusto. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação do requerimento de destaque para 

votação em separado da Emenda nº 7. 

DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA - Pela ordem) - Retirada do Destaque nº 3. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação do requerimento de destaque para 

votação em separado da Emenda de Plenário nº 3. 
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Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados 

ERIKA KOKAY (PT, DF), LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados MAURO PEREIRA (Bloco/PMDB, RS), SÁGUAS MORAES (PT, MT), 

NILSON LEITÃO (PSDB, MT), CELSO RUSSOMANNO (Bloco/PRB, SP), GORETE 

PEREIRA (PR, CE), RICARDO IZAR (PSD, SP), FERNANDO COELHO FILHO 

(PSB, PE), ALBERTO FRAGA (DEM, DF), AFONSO MOTTA (PDT, RS), LUCAS 

VERGILIO (SD, GO), DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA), ADEMIR CAMILO (PROS, 

MG), ARNALDO JORDY (PPS, PA), EVANDRO GUSSI (PV, SP), ESPERIDIÃO 

AMIN (Bloco/PP, SC), EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA), MORONI TORGAN 

(DEM, CE), ORLANDO SILVA (PCdoB, SP). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Rejeição do Destaque nº 2. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação de requerimento de destaque para 

votação em separado do art. 1º-C do art. 1º do substitutivo oferecido ao Projeto de 

Lei nº 5.230, de 2013. 

SÁGUAS MORAES (PT, MT - Pela ordem) - Pedido à Presidência de 

esclarecimento quanto à matéria em votação. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Ságuas Moraes. 

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados 

ERIKA KOKAY (PT, DF), RENATO MOLLING (Bloco/PP, RS). 

ADEMIR CAMILO (PROS, MG - Pela ordem) - Pedido à Presidência de 

concessão do uso da palavra. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Ademir Camilo. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados LEONARDO PICCIANI (Bloco/PMDB, RJ), SILVIO COSTA (Bloco/PSC, 

PE), SÁGUAS MORAES (PT, MT), DANIEL COELHO (PSDB, PE), CELSO 
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RUSSOMANNO (Bloco/PRB, SP), GORETE PEREIRA (PR, CE), RICARDO IZAR 

(PSD, SP), LUIZ LAURO FILHO (PSB, SP), HÉLIO LEITE (DEM, PA), AFONSO 

MOTTA (PDT, RS), LAERCIO OLIVEIRA (SD, SE), DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA), 

ADEMIR CAMILO (PROS, MG), ARNALDO JORDY (PPS, PA), CHICO ALENCAR 

(PSOL, RJ), EVANDRO GUSSI (PV, SP), MORONI TORGAN (DEM, CE). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Manutenção do texto. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação de requerimento de destaque da 

bancada do PPS para votação em separado da Emenda nº 5. 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado ADEMIR 

CAMILO (PROS, MG). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados LEONARDO PICCIANI (Bloco/PMDB, RJ), DANIEL COELHO (PSDB, 

PE), CELSO RUSSOMANNO (Bloco/PRB, SP), GORETE PEREIRA (PR, CE), 

WALTER IHOSHI (PSD, SP), LUIZ LAURO FILHO (PSB, SP), ALBERTO FRAGA 

(DEM, DF), AFONSO MOTTA (PDT, RS), DANIEL COELHO (PSDB, PE), LAERCIO 

OLIVEIRA (SD, SE), DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA), ADEMIR CAMILO (PROS, 

MG), ARNALDO JORDY (PPS, PA), SÁGUAS MORAES (PT, MT). 

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Orientação da respectiva 

bancada. Anúncio de veiculação, pela TV Câmara, da sessão solene realizada em 

homenagem ao transcurso do 10º aniversário de fundação do PSOL. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados EVANDRO GUSSI (PV, SP), MORONI TORGAN (DEM, CE), SILVIO 

COSTA (Bloco/PSC, PE). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Rejeição da Emenda nº 5. 

Votação e aprovação da redação final. 

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.  
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PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Comunicação ao Plenário quanto ao 

recebimento do Ofício nº 348, de 2015, do Congresso Nacional, que encaminha à 

Câmara dos Deputados o processado da Medida Provisória nº 679, de 2015, que 

dispõe sobre autorização para realização de obras e serviços necessários ao 

fornecimento de energia elétrica temporária para os Jogos Olímpicos e 

Paraolímpicos de 2016, de que trata a Lei nº 12.035, de 2009, e altera a Lei nº 

11.977, de 2009, que dispõe sobre o Programa Minha Casa, Minha Vida e sobre a 

regularização fundiária de assentamentos localizados em áreas urbanas, a Lei nº 

12.035, de 2009, que institui o ato olímpico, e a Lei nº 11.473, de 2007, que dispõe 

sobre cooperação federativa no âmbito da segurança pública. 

BENEDITA DA SILVA (PT, RJ - Pela ordem) - Desacordo com a divulgação 

pela mídia de notícias sobre cortes no Orçamento da União. Preservação de 

programas sociais pelo Governo Federal.  

LUCIANA SANTOS (PCdoB, PE - Como Líder) - Retomada, pelo Supremo 

Tribunal Federal, da Ação Direta de Inconstitucionalidade — ADI do financiamento 

empresarial de campanha eleitoral. Expectativa de julgamento favorável à ADI. 

Importância do acompanhamento dos votos e do resultado da votação. 

CARLOS MARUN (Bloco/PMDB, MS - Pela ordem) - Comunicação ao 

Plenário do homicídio do ex-Deputado Federal Oscar Goldoni. 

MAURO PEREIRA (Bloco/PMDB, RS - Pela ordem) - Falecimento do torcedor 

futebolista Clóvis da Costa Fernando, conhecido como Gaúcho da Copa. 

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA - Pela ordem) - Pesar pela aprovação de 

proposição sobre regulamentação e base de tributação do salão-parceiro e do 

profissional-parceiro. 

RAQUEL MUNIZ (Bloco/PSC, MG - Pela ordem) - Cumprimentos ao 

Município de Montes Claros, Estado de Minas Gerais, pela realização da Feira 

Nacional da Indústria, Comércio e Serviços. Regozijo com a aprovação de 
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proposição sobre regulamentação e base de tributação do salão-parceiro e do 

profissional-parceiro. 

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

MARCELO BELINATI (Bloco/PP, PR) - Reunião com administradores de 

hospital do Município de Londrina, Estado do Paraná, sobre aquisição de 

equipamentos para futuras novas alas do hospital. Atuação parlamentar do orador 

em prol da saúde pública. 

ALFREDO NASCIMENTO (PR, AM) - Regozijo com a suspensão da cobrança 

da bandeira tarifária dos consumidores de energia elétrica do Estado do Amazonas, 

em vista da não utilização do Sistema Interligado Nacional de energia elétrica por 

Municípios amazonenses.  

WELITON PRADO (PT, MG) - Transcursos do 114º e do 145º aniversários 

dos Municípios de Ituiutaba e de Monte Alegre de Minas, Estado de Minas Gerais. 

Atuação parlamentar do orador na destinação de recursos para obras e 

investimentos na região. 

 

V - ENCERRAMENTO 


